



无锡虹桥医院 被罚款5895万元

院长、参与骗保的医务人员等24人被采取刑事强制措施

据信用中国网站信息，无锡虹桥医院有限公司近日被无锡市医疗保障局罚款5895万余元。随后，无锡虹桥医院有限公司被无锡市卫生健康委员会吊销医疗机构执业许可证。处罚决定日期为2024年10月28日的锡医保罚字【2024】第24010006号行政处罚决定书显示，无锡虹桥医院有限公司违法事实为：“2022年1月1日至2024年9月22日期间，存在虚假就医、伪造变造资料、虚构医药服务项目的行为。”该公司被处以罚款58958121.95元。处罚决定日期为2024年10月29日的锡卫医罚(2024)0014号行政处罚决定书显示：2024年9月27日，无锡市卫生健康委收到无锡市医保局移交给无锡市公安局一份涉嫌犯罪案件移送书，锡医保案移字(2024)02号，内容为无锡虹桥医院有限公司重复使用MRI、CT等影像骗取医保基金。经查，该单位以伪造医学文书方式骗取医疗保障基金支出。无锡虹桥医院有限公司因此被吊销医疗机构执业许可证。

今年9月，央视报道无锡市民营医疗机构无锡虹桥医院涉嫌骗保，国家医保局进驻该院开展专项飞行检查。经调

查，2022年以来，该院团伙式作案骗保，以勾结中介或以免费体检为名，拉拢诱导参保人员虚假住院，为其“量身定制”虚假住院方案，通过伪造医学文书、虚构诊疗服务骗取医保基金1179.2万元。当地公安机关此前已对医院法人、院长、介绍假病人的中介以及参与骗保的医务人员等24名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施。

10月8日，国家医保局通报江苏省无锡虹桥医院飞行检查情况。通报如下：检查发现，该院涉嫌违法违规使用医保基金2228.4万元，其中以勾结中介或以免费体检为名，拉拢诱导参保人员虚假住院，通过伪造医学文书、虚构诊疗服务等，涉嫌骗取医保基金1179.2万元(最终金额以实际核实为准)。

据澎湃新闻



经不住金钱的诱惑 他走上泄露国家秘密的不归路

近年来，境外间谍情报机关有针对性地策反发展我重要涉密单位人员，实施窃密活动，非法搜集窃取我国家秘密。某些国家机关的核心涉密人员经不住金钱诱惑，最终走向不归路。

张某曾是某国家机关的核心涉密人员，工作中却对单位里“烦琐”的保密规定不以为意，在交换文件数据的过程中经常将单位的涉密U盘与个人U盘混用，在个人U盘中留存了大量的涉密文件资料。从原单位离职后，张某未及时向单

位报告上述情况。殊不知，对工作纪律和保密规定的漠视为张某埋下了泄密的种子。

在得知张某手中的U盘存有大量涉密文件资料后，境外间谍人员李某主动邀请张某前往境外当面进行交易。“当时我还没有过脱密期，对于出境我起初还是有顾虑的。”但面对对方“安排旅游”“体验异国风情”等名义的情感拉拢，张某逐渐卸下了防备，在未向原单位审批报备的情况下，便私自出境前往A国与对方见面。

见面后，对方不仅扣下了张某携带的U盘和所有个人物品，还以“终身监禁”“引渡”等威胁恐吓张某，限制了张某的人身自由，迫使其签下“合作协议”。此时的张某早已掉入境外间谍情报机关精心为其设计的陷阱，按对方要求履行了“合作”手续。在接受了对方的培训后，张某彻底沦为境外间谍情报机关控制利用的窃密黑手，他把手伸向了在原单位任职时要好的同事朱某，面对朋友的“嘘寒问暖”和“热情款待”，朱某未能坚守底线，被这段所谓友谊拉下了水。

国家安全机关侦查发现，张某向境外间谍情报机关提供了大量绝密级、机密级国家秘密，严重危害我国家安全。最终，张某被依法判处死刑，剥夺政治权利终身并处没收个人全部财产，朱某被依法判处有期徒刑六年。

据央视

#请勿高空抛物#

你知道一个鸡蛋的力量吗?

25楼

当鸡蛋从25楼抛下时，
足以致人死亡。

18楼

当鸡蛋从18楼抛下时，
人的头骨瞬间破裂。

4楼

当鸡蛋从4楼抛下时，
可导致人头鼓起血包。

重庆市十件“小案小事” 治理专项行动

重庆市委宣传部 重庆市委文明办 宣

